

**DIRECTORATE OF EDUCATION
DIRECT RECRUITMENT CELL
GOVT. OF N.C.T. OF DELHI
OLD SECRETARIAT, DELHI-110054**

F.No.DE-2(76)/DRC/E-II/PGT(EVGC)/FEMALE/2022/2601

Dated: 06/10/2022

CORRIGENDUM

In partial modification of appointment order vide posting ID No. 20220287 dated 07/09/2022 the place of posting (Column "Posted At") i.e. name of the school, mentioned at Sl. No. 17 in respect of Ms. Priyanka Sawariya (Emp.ID-20224384) may be read as **Punjabi Bagh, No.2-SKV-1515023** instead of Rohini, Sector-9, SV (Shaheed Capt. Sanjeev Dahiya)-1413010 and name of the school, mentioned at Sl. No. 29 in respect of Ms. Vishakha Chaudhary (Emp.ID-20224369) may be read as **Bhola Nath Nagar, No.1-SKV-1001018** instead of Yamuna Vihar, Block-C, No.2-SKV-1104024 rest of the contents of the order will remain same.

M/06/10/22

**SECTION OFFICER
DIRECT RECRUITMENT CELL (E-II)
SECTION OFFICER
D.R. Cell E-II, Branch
Dte. of Education, Old Secretariat
Govt. of NCT of Delhi**

Copy for information and necessary action to:

1. PAO concerned.
2. HOS concerned.
3. In-charge (Computer Cell) with request to correct the needful in database and upload on official website of the department.
4. Employee Concerned (Ms. Priyanka Sawariya, Emp.ID-20224384 and Ms. Vishakha Chaudhary, Emp.ID-20224369)
5. Guard File.

M/06/10/22

**SECTION OFFICER
DIRECT RECRUITMENT CELL (E-II)
SECTION OFFICER
D.R. Cell E-II, Branch
Dte. of Education, Old Secretariat
Govt. of NCT of Delhi**